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ACTA NÚM. 1/21 

 

ACTA DEL PLE EXTRAORDINARI I URGENT DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL, 

CELEBRAT EL DIA SET DE GENER DE DOS MIL VINT-I-U 

 

A la ciutat de Sagunt, el dia set de gener de dos mil vint-i-u, a les 18 hores i 42 minuts, 

es reuneixen a la Sala de Sessions de la Casa Consistorial, sota la Presidència de l’Il·lm. Sr. 

Alcalde, Sr. Darío Moreno Lerga, els següents regidors i regidores: 

Sra. María José Carrera Garriga 

Sr. Javier Raro Gualda 

Sra. Gloria María Parra Calero 

Sr. Francisco Alejandro Sotoca Ruiz 

Sra. Natalia Antonino Soria 

Sr. Francisco Javier Timón Saura 

Sr. Josep Francesc Fernández Carrasco 

Sra. María Asunción Moll Castelló 

Sr. Josep Maria Gil Alcamí 

Sr. José Manuel Tarazona Jurado 

Sra. Maria Josep Soriano Escrig 

Sr. Manuel González Sánchez 

Sr. Juan Antonio Guillén Juliá 

Sra. Pilar Berna García 

Sra. Carolina Fuertes Gallur 

Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco 

Sra. Davinia Bono Pozuelo 

Sra. María Isabel Sáez Martínez 

Sr. Guillermo Sampedro Ruiz 

Sr. Roberto Rovira Puente 

Sr. Salvador Montesinos Zamorano 

Sr. Raúl Castillo Merlos 

Sr. Alejandro Vila Polo 

 

EXCUSA INASSISTÈNCIA: 

Sr. Cosme José Herranz Sánchez 

 

 Assistits del secretari general, Sr. Emilio Olmos Gimeno, i de l’interventor, Sr. Sergio 

Pascual Miralles, a fi de realitzar sessió extraordinària i urgent del Ple de la corporació, en 

primera convocatòria. 

  

De conformitat amb la Resolució d’Alcaldia núm. 9427 de 21 de setembre de 2020, la 

sessió plenària es realitza a través de videoconferència pel sistema Microsoft Teams. 

El fedatari que subscriu comprova l’assistència virtual dels membres del Ple de la 

corporació a la sessió, a través dels elements que l’aplicació permet –àudio, vídeo i relació de 

persones connectades– i que figuren en la pantalla a la qual té directa visió. 

 

 La Presidència obri l’acte i, vist que tots han sigut convocats en legal forma i que hi ha 

prou quòrum, s’examinen els assumptes que tot seguit es relacionen i que han estat a 

disposició de les persones convocades a aquest Ple des de la data de la convocatòria. 

 

1 RATIFICACIÓ URGÈNCIA DE LA CONVOCATÒRIA 
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De conformitat amb el que disposa l’article 46.2-b de la Llei 7/85, de 2 abril, 

Reguladora de les Bases de Règim Local, l’article 48.2 del Text Refós 781/86 i l’article 78 del 

ROM, se sotmet a votació la ratificació de la urgència de la convocatòria. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 24. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 23. Regidors 

absents en la votació: 1, senyor Herranz. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, 

Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila; per la qual cosa, 

el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA: 

 Ratificar la urgència de la convocatòria. 

 

2 EXPEDIENT. 685862M. PRESA DE POSSESSIÓ REGIDORA DEL PSOE, SRA. 

ANA Mª QUESADA ARIAS 
 Vist que, com a conseqüència de la renúncia de la Sra. Gloria Mª Parra Calero a la 

condició de regidora, feta efectiva davant el Ple de la corporació en sessió extraordinària i 

urgent que tingué lloc el dia 21 de desembre de 2020, la Junta Electoral Central ha remés 

credencial com a regidora a favor de la Sra. Ana Mª Quesada Arias, candidata núm. 8 de la 

llista electoral presentada pel Partit Socialista Obrer Espanyol (PSOE) a les eleccions locals 

que tingueren lloc el 26 de maig de 2019; tot això de conformitat amb el que disposa l’art. 

182 de la Llei orgànica 5/85, de 19 de juny, del Règim Electoral General (LOREG), segons el 

qual en cas de renúncia d’un regidor l’escó s’atribuirà al candidat de la mateixa llista a qui 

corresponga, atenent l’ordre de col·locació. 

 Considerant que, en el moment de prendre possessió i per a adquirir la plena condició 

dels seus càrrecs, els candidats han de jurar o prometre acatament a la Constitució, així com 

complir els altres requisits previstos en les lleis o reglaments (art. 108-8 LOREG). 

 Considerant que, entre els requisits legals està l’obligació d’efectuar abans de la presa 

de possessió, declaracions tant sobre Béns i Drets Patrimonials com de les Causes de Possible 

Incompatibilitat i sobre qualsevol activitat que li proporcione o puga proporcionar ingressos 

econòmics, en el Registre d’Interessos constituït en aquesta Secretaria General (art. 75-7 de la 

Llei 7/85, de 2 d’Abril, Reguladora de les Bases de Règim Local i art. 14 del Reglament 

Orgànic Municipal). Declaracions que s’han formalitzat davant de la Secretaria General amb 

data 4 de gener de 2021. 

 Considerant que la fórmula de jurament o promesa ve determinada en l’article 1 del 

RD 707/97, de 5 d’abril, al tenor del qual: 

 “En l’acte de presa de possessió de càrrecs o funcions públiques en l’Administració, 

qui haja de donar possessió formularà al designat la següent pregunta: jureu o prometeu per 

la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del càrrec... amb lleialtat al 

rei, i guardar i fer guardar la Constitució com a norma fonamental de l’Estat? 

 Aquesta pregunta serà contestada per qui haja de prendre possessió amb una simple 

afirmativa”. 

  

 Incorporada a la sessió, la Sra. Ana María Quesada Arias manifesta: 

 “Promet per la meua consciència i honor complir fidelment les obligacions del càrrec 

de regidora de l’Ajuntament de Sagunt amb lleialtat al rei, guardar i fer guardar la Constitució 

Espanyola com a norma fonamental de l’Estat”. 

 

 Després d’això, se la declara possessionada del càrrec de regidora d’aquest Excm. 

Ajuntament de Sagunt. 

 

 I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la Presidència clou la sessió a les 18 hores i 

48 minuts, de tot això, com a secretari general, en done fe. 
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ACOMPLIU-HO: L’ALCALDE 


